广丰评出 106 户"清洁家庭"示范户

本报讯 万明报道: 为倡导文 明新风尚, 引导广大家庭共建美丽 环境、共享美好家园,广丰区在全区 范围内开展"清洁家庭"创建活动, 近日共评出"清洁家庭"示范户 106 户。"自从参加'清洁家庭'评选,我 们更加认识到环境卫生的重要性,

认识到养成讲卫生的好习惯很重 要。"枧底镇枧底社区邱小梅被评为 "清洁家庭"示范户后感慨道。

围绕双创工作和农村环境整治 工作, 该区充分发挥妇联工作面向 基层、立足家庭、联系妇女的优势, 想方设法提升广大妇女和家庭成员 的卫生意识与文明素养。该区以净 化美化优化人居环境为重点, 按照 庭院内外清洁整齐、居室整洁靓丽、 绿色健康文明的评选标准, 每季度 一评比,全力打造一批靓丽、整洁、 绿色的"清洁家庭"。何小英是横山

镇柴九洋村"清洁家庭"示范户,她 在做好家居环境整洁卫生的同时, 还积极带动街坊四邻做好家庭卫生 清洁工作。

广丰区妇联负责人表示:"'清洁 家庭'评选,以榜样引领乡风文明。 如今,村民相互监督,垃圾乱堆乱放 的现象少了,大家的卫生防疫意识 明显增强。"活动中,各乡镇还依托 妇女儿童之家等活动平台,组织巾 帼志愿者积极参与活动, 确保活动 开展得有声有色。(稿件原载月 2020 年 4 月 21 日《上饶日报》)

"丰作协组织会员赴东阳开展"脱贫攻坚"主题采风活动

本报讯 対志明报道:4月18日, 广丰作协组织会 员赴东阳乡,开展以"书写脱贫攻坚新成就,描绘东阳发 展新画卷"为主题的采风活动。

活动中,作协会员们在乡政府会议室认真听取了东 阳乡党政负责人关于东阳乡近年来扶贫工作及扶贫典 型事迹的情况介绍,并围绕"如何书写好东阳乡脱贫攻 坚工作",进行了热烈的座谈与讨论。同时,他们还深入 管村扶贫爱心超市、光伏基地、扶贫车间等处,进行实地 考察、调查,掌握第一手原始材料,为创作好接地气、有 底气的扶贫文学作品,做好扎实的前期准备工作。



除

本报讯 林邦松报道: 五都镇坚持"宣传与预防结 合,排查与打击并重",打好"扫黑除恶"主动仗,进一步 提升公众安全感、满意度。

该镇利用电子屏、墙体标语、路边横幅、张贴宣传 画报、流动宣传台等多种形式在全镇内发布典型案例、 讲解常用法律,广泛开展扫黑除恶专项斗争宣传,引导 广大群众知法守法。及时兑现举报奖励, 鼓励群众检 举揭发黑恶势力等违法犯罪线索, 加大对涉黑涉恶线 索的摸排与核实力度。充实警民巡防队伍,加强全镇 治安防控。针对治安案件多发地区、场所、路段和偏远 地区开展重点巡查,聚焦"黄赌毒"、盗窃、寻衅滋事等 侵害人民群众利益、危害社会稳定的违法犯罪行为,重 拳出击,保持高压严惩态势,

该镇结合扫黑除恶专项斗争工作, 对全镇治安环 境进行分析研判,扎实开展校园周边环境整治、赌博专 项整治等专项工作,着力解决突出治安问题。尤其对交 通路口、加油站、辖区企业等治安管理薄弱点,进行全 面摸排"体检",建立台账,逐一整治,落实好稳控措施 和责任人,坚决防止发生影响公众安全的事故。加强辖 区内邪教人员、吸毒人员等排查,摸清底数,登记归档, 确保不发生重点人员脱管肇事事件,确保辖区治安稳 定。选择一批人大代表、政协委员、法律工作者、新乡 贤等担任调解员,就近对邻里、家庭等群众矛盾纠纷进 行调处和化解。



广丰"双创"之我见

"小城故事多,充满喜和乐, 多......"每当听到这首动人的 《小城故事》的时候,我就会心潮 澎湃、思绪万千。我从小生活的 这座城市, 也是我热爱的故 乡——广丰,近几年"双创"带来 的巨大变化,如一幅幅美丽的画 卷出现在我的眼前.....

繁华的东街就成了老城区,该区 环境脏、乱、差。自从创建全国文 明城市以来,好似炎热的夏季吹 来了凉爽的风,发生了翻天覆地 的变化:以前尘土飞扬的路面变 得干净整洁,人们再也不用"用 肺吸尘"; 街边占道经营的现象 消失了,即便是傍晚和中午的高 峰期, 也不会出现拥堵塞车现 象,人群和车辆在交警和志愿者 的指挥下各行其道,有序前行。

天白雪皑皑。晨曦初露的清晨, 这里空气清新而湿润。人们或跑 步,或打球,或练声或打拳......年 轻朝气蓬勃,老年人精神焕发, 这不象征着我们的广丰的明天 吗? 华灯初上的傍晚,绿树掩映 的公园里,人们成群结对,有的 近几年由于城市建设,以前 跳广场舞,有的慢跑健身,享受 着"双创"带来的惬意。

散步在在沿河路广场段,偶 然发现光阴故事墙上有张"牛皮 癣", 我不由自主地伸出手把它 撕掉。有路人说:"小伙子,你还 是别撕了,你刚把它撕掉,不一 会儿,又有人贴上去,你这样做 都是徒劳无用的。"但我坚信: "少一块'牛皮癣',广丰的文明 就多一点。创建全国文明城市需 要你我共同努力。"话音刚落,他

在城南公园.这里春天花盛 们就纷纷帮我撕起"牛皮癖"小 若是你到小城来, 收获特别 开,夏天树成荫,秋天硕果香,冬 广告来。并说,只要看见有人往 广丰贴"牛皮癣"广告纸,他们都 会上前制止呢!

> 我和妻子去逛超市,身边坐 着一位年轻人,他边看手机边吃 着瓜子,可他周围的地面却毫无 杂物,为什么?原来他在自己坐 椅的扶手上挂了一个塑料袋,他 把磕完的瓜子壳都扔进了塑料 袋里,这看上去只是举手之劳! 我却从中悟到了"文明",有时就 是一个塑料袋的容度。

这一切的一切,不正说明是 文明的广丰人,托起了文明的广



国防教育宣传知识

38.寻衅滋事,扰乱国 防教育工作和秩序的,或 者盗用国防教育名义骗 取钱! 应如何惩处?

答:由有关主管部门 给予批评教育,并予以制 止;违反治安管理规定 的,由公安机法给予治安 管理处罚;构成犯罪的, 依法追究刑事责任

39. 负责国防教育的 国家工作人员职守、滥用 职权、循私舞弊的如何惩

答:依法给予行政处 分;构成犯罪,依法追究 刑事责任。

40. 国家和社会对在 国防教育中作出贡献的 组织和个人应该怎么办?

答:采取各种形式给 予表彰和奖励。

41.军区、省军区、军 分区和各级武装工作系 统怎样抓民兵、预备役人 员教育?

答 应按照国家和军 队有关规定,在法治教育 和组织整顿、军事训练、 执行勤兵工作以及重大

节日、纪念日活动,对预备 役人员进行国防教育。

42. 民兵预备役人员 的国防教育宣传抓好哪些 人员?

答:重点是:基干民 第一类预委员和担任 领导职务的民兵、预备役

43.《国防教育法》对 国家机关工作人员国防教 育有何要求?

答. 国家 员应当具备国防知识

44."中华人民共和国 的武装力量受中国共产党 的领导"。这是我国哪部 法律规定的?

答:《国防法》第十九

45.《国防法》对尊重 优待军人有何规定?

答:《国防法》第七条 规定,国家和社会尊重、优 待军人,保护军人合法权 益、开展各种形式的拥军 优属活动。第十章"军人 的义务和权益"中又有一 些具体规定。

46."国家实行军人保

险制度"是我国哪部法律 规定的?

答:《国防法》第六十

47.《国防法》对国防 的地位和作用是怎么表述 的?

答: 国防是国家生存 与发展的安全保障

48.《国防法》是根据 什么法律制定的?

答:宪法 49.《国防法》规定,中 华人民共和国武装力量怎 样组成?

答:由中国人民解放 军现役部队和预备役部 队、中国人民武装警察部 队民兵组成

50.我国"国防教育" 的命题最早是由谁提出

答: 孙中山 1921 年在 其所著《建国方略》中提出

国防教育知识宣传专栏

扫黑除恶应知应会

25、扫黑除恶专项行动中的"一案三 查"指什么?

是指既要查办黑恶势力犯罪,又要追 查黑恶势力背后的"关系网"和"保护伞", 还要倒查党委政府的主体责任和部门的 监督管理责任

26、黑恶势力犯罪案件的法律政策界 限是什么?

①是否准确认定黑社会性质组织犯 罪,以两高两部 2018 指导意见为参考:

②是否准确认定恶势力犯罪;

③是否准确处理"软暴力""套路贷" 等违法犯罪行为

27、公检法三机关办理黑社会性质组 织犯罪案件, 应当遵循的法律规定有哪

应当遵循我国《刑法》、《刑事诉讼 法》、《关于办理黑社会性质组织犯罪案件 若干问题的规定》、《公安机关办理刑事案 件证人保护工作规定》、《关于办理黑恶势 力犯罪案件若干问题的指导意见》等

28. 发现身边的涉黑涉恶违法犯罪应 如何举报?

人民群众向政法机关提供黑恶势力 犯罪线索的,可以通过下列途径和方式进

①打公安机关、纪检监察机关或当地 扫黑办向社会公开的举报电话进行举报:

②通过政法便民服务平台进行举报 ③通过信件或向政法机关及扫黑除

恶办公室当面举报。

本人刘修国 (男,身份证号码: 公 362322196408155715)与刘宁(身份证 号码:362322198706100017)原系父子 关系,现因刘宁行为丧尽天良,不仁 不孝 (广丰区人民法院 2019 赣 1103 刑初 287 号、广丰区永丰派出所 20170423号),现公告与其断绝父子

日常生活往来,财产继承关系(保留 **4** 法律规定他的赡养义务),刘修国名下 所有财产(房产及社保丧葬金等)都归 孙子刘政宇(身份证号码: 361122201204030031,刘欢、邱小晶所 生子)独享继承

自即日起若刘修国正常死亡后, 由孙子刘政宇膳后处理,遗体采用火 化形式,火化后,骨灰由刘政宇亲手埋 于肖家房屋门前的两棵铁树根下。若 刘政宇未到法定年龄时,以上事项所 有程序由邱小晶监护执行!

特此公告

公告人:刘修国 2020年4月23日